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°bersicht
Ger�te¾bersicht
Porsche Wallbox

Abb.�2: Bedieneinheit Porsche Wallbox

A Geh�use

B Designrahmen

C Designfront

D Fahrzeugkabel

E MID-konformer Energiez�hler

Porsche Wallbox (Eichrecht)

Abb.�3: Bedieneinheit Porsche Wallbox (Eichrecht)

A Geh�use

B Designrahmen

C Designfront

D Typ 2 Ladesteckdose

E Energiez�hler
(eichrechtskonform f�r Deutschland, D�nemark,
Belgien)

Bedieneinheit

Abb.�4: Designfront der Bedieneinheit

1 Backend Kontrollleuchte

2 Autorisierungs-Kontrollleuchte

3 Helligkeitssensor

4 Ein-/Ausschalter
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Mechanische Daten

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox Eichrecht

PWB221E223

Ma�e (H x B x T) (ohne Kabel) 591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

Gewicht (ohne Kabel) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Gewicht (mit Kabel) 9,8 kg - -

L�nge Fahrzeugkabel 7 m - -

Umgebungs- und Lagerbedingungen

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox Eichrecht

PWB221E223

Schutzart IP55 IP55 IP55

Sto�festigkeit IK10 IK10 IK10

Verschmutzungsgrad 3 3 3

Aufstellung Freilu� (wettergesch�tzt) oder im
Geb�ude

Freilu� (wettergesch�tzt) oder im Ge-
b�ude

Freilu� (wettergesch�tzt) oder im Ge-
b�ude

Ortsfest / -ver�nderlich Ortsfest Ortsfest Ortsfest

Verwendung (gem�� DIN EN
61439-7)

AEVCS AEVCS AEVCS

�u�ere Bauform Wandbefestigung Wandbefestigung Wandbefestigung

Umgebungstemperatur �25 �C bis +45 �C �25 �C bis +45 �C �25 �C bis +45 �C
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox Eichrecht

PWB221E223

Lagertemperatur �40 �C bis +80 �C �40 �C bis +80 �C �40 �C bis +80 �C

Lu�feuchtigkeit bei Betrieb 5 % � 85 % nicht kondensierend 5 % � 85 % nicht kondensierend 5 % � 85 % nicht kondensierend

Maximale Einsatzh�he 2.000 m �ber NN 2.000 m �ber NN 2.000 m �ber NN

Typenschild

Abb.�5: Typenschild (Beispiel)

1 Hersteller

2 Modellname

3 Teilenummer

4 Seriennummer

5 Herstellungsdatum

6 Hardware-Stand
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7 So�ware-Version

8 nominale Leistung und Nominalstrom

9 nominale Netzspannung

10 nominale Netzfrequenz

11 Integrierte Fehlerstrom-Schutzeinrichtung

12 Fremdk�rperschutz (IP Schutzart)

13 nominale Umgebungstemperatur

14 Angaben gem�� Eichrechtszerti�zierung

15 Nennstrombereich des Stromz�hlers

16 Angabe gem�� EU-Richtlinie 2014/35/EU

17 Angabe gem�� EU-Richtlinie 2014/53/EU

18 Eichung Genauigkeitsklasse
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Overview
Device overview
Porsche Wallbox

Fig.�7: Porsche Wallbox control unit

A Housing

B Design frame

C Design front

D Vehicle cable

E MID-compliant energy meter

Porsche Wallbox (calibration law)

Fig.�8: Porsche Wallbox control unit (calibration law)

A Housing

B Design frame

C Design front

D Type-2 charging socket

E Energy meter
(compliant with the calibration law for Germany,
Denmark, Belgium)

Control panel

Fig.�9: Design front of the control unit

1 Backend indicator light

2 Authorising indicator light

3 Brightness sensor

4 Power switch
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Mechanical data

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox in acc. w. the calibra-
tion law

PWB221E223

Dimensions (H x W x D) (without ca-
ble)

232.97�in x 145.52�in x 57.49�in 232.97�in x 145.52�in x 57.49�in 232.97�in x 145.52�in x 57.49�in

Weight (without cable) 14�lbs 14�lbs 14�lbs

Weight (including cable) 21�lbs - -

Length of vehicle cable 23�� - -

Ambient and storage conditions

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox in acc. w. the calibra-
tion law

PWB221E223

Degree of protection IP55 IP55 IP55

Shock resistance IK10 IK10 IK10

Degree of contamination 3 3 3

Installation Outdoors (protected from the
weather) or indoors

Outdoors (protected from the weather)
or indoors

Outdoors (protected from the weather)
or indoors

Fixed / variable location Fixed location Fixed location Fixed location

Use (in accordance with DIN EN
61439-7)

AEVCS AEVCS AEVCS

Exterior design Wall mount Wall mount Wall mount
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox in acc. w. the calibra-
tion law

PWB221E223

Ambient temperature �13 �F to +113��F �13 �F to +113��F �13 �F to +113��F

Storage temperature �40 �F to +176��F �40 �F to +176��F �40 �F to +176��F

Humidity during operation 5% � 85% non-condensing 5% � 85% non-condensing 5% � 85% non-condensing

Maximum altitude of use 6562�� above sea level 6562�� above sea level 6562�� above sea level

IdentiÉcation plate

Fig.�10: Identi�cation plate (example)

1 Manufacturer

2 Model name

3 Part number

4 Serial number
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5 Date of manufacture

6 Hardware status

7 So�ware release

8 Nominal power and nominal current

9 Nominal mains voltage

10 Nominal grid frequency

11 Integrated residual current device

12 Foreign body protection (IP-rating)

13 Nominal ambient temperature

14 Information in accordance with the certi�cation under the calibration law

15 Nominal current range of the electricity meter

16 Information in accordance with EU Directive 2014/35/EU

17 Information in accordance with EU Directive 2014/53/EU

18 Calibration accuracy class
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Aper�u
Aper�u des appareils
Wallbox Porsche

Fig.�12: Unit� de commande de la Wallbox Porsche

A Bo tier

B Cadre du design

C Faµade du design

D C°ble du v�hicule

E Compteur d��nergie conforme � la directive MID

Wallbox Porsche (l�gislation sur le contr×le)

Fig.�13: Unit� de commande de la Wallbox Porsche
(l�gislation sur le contrÌle)

A Bo tier

B Cadre du design

C Faµade du design

D Prise de charge Type 2

E Compteur d��nergie
(conforme � la l�gislation sur le contrÌle en Alle-
magne, au Danemark, en Belgique)

Unit� de commande

Fig.�14: Faµade du design de l�unit� de commande

1 Voyant de contrÌle Backend

2 Voyant de contrÌle d�homologation

3 Capteur de luminosit�

4 Touche marche/arr�t
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Caract�ristiques m�caniques

Wallbox Porsche

PWB22E212

Wallbox Porsche

PWB22E213

Droit d��talonnage de la Wallbox Por-
sche

PWB221E223

Dimensions (h x l x p) (sans c°ble) 591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

Poids (sans c°ble) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Poids (avec c°ble) 9,8 kg - -

Longueur du c°ble du v�hicule 7�m - -

Conditions environnementales et de stockage

Wallbox Porsche

PWB22E212

Wallbox Porsche

PWB22E213

Droit d��talonnage de la Wallbox Por-
sche

PWB221E223

Classe de protection IP55 IP55 IP55

R�sistance aux chocs IK10 IK10 IK10

Niveau de pollution 3 3 3

Installation En plein air (� l�abri des intemp�ries)
ou dans un b°timent

En plein air (� l�abri des intemp�ries) ou
dans un b°timent

En plein air (� l�abri des intemp�ries) ou
dans un b°timent

Fixe / Mobile Fixe Fixe Fixe

Utilisation (selon la norme DIN EN
61439-7)

AEVCS AEVCS AEVCS

Structure ext�rieure Fixation murale Fixation murale Fixation murale
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Wallbox Porsche

PWB22E212

Wallbox Porsche

PWB22E213

Droit d��talonnage de la Wallbox Por-
sche

PWB221E223

Temp�rature ambiante de -�25��C � +�45��C de -�25��C � +�45��C de -�25��C � +�45��C

Temp�rature de stockage de -�40��C � +�80��C de -�40��C � +�80��C de -�40��C � +�80��C

Humidit� de l�air en fonctionnement de 5 % � 85 % sans condensation de 5 % � 85 % sans condensation de 5 % � 85 % sans condensation

Hauteur d�utilisation maximale 2 000 m au-dessus du niveau de la
mer

2 000 m au-dessus du niveau de la mer 2 000 m au-dessus du niveau de la mer

Plaque signal�tique

Fig.�15: Plaque signal�tique (exemple)

1 Fabricant

2 Nom du mod�le

3 R�f�rence de la pi�ce�
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4 Num�ro de s�rie

5 Date de fabrication

6 ¾tat du mat�riel

7 Version de logiciel

8 Puissance nominale et courant nominal

9 Tension nominale du r�seau

10 Fr�quence nominale du r�seau

11 Dispositif int�gr� de protection contre les courants de fuite

12 Protection contre les corps �trangers (indice de protection IP)

13 Temp�rature ambiante nominale

14 Donn�es selon la certi�cation de la l�gislation de contrÌle

15 Plage de courant nominal du compteur �lectrique

16 Donn�es conform�ment � la directive europ�enne 2014/35/UE

17 Donn�es conform�ment � la directive europ�enne 2014/53/UE

18 Classe de pr�cision du contrÌle
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Resumen
Vista general de dispositivos
Porsche Wallbox

Fig.�17: Unidad de mando de Porsche Wallbox

A Carcasa

B Marco de diseÕo

C Parte delantera del diseÕo

D Cable de vehÒculo

E Contador de energÒa compatible con MID

Porsche Wallbox (legislaciÚn de calibra-
ciÚn)

Fig.�18: Unidad de mando de Porsche Wallbox (legislaciÑn de
calibraciÑn)

A Carcasa

B Marco de diseÕo

C Parte delantera del diseÕo

D Enchufe de carga de tipo 2

E Medidor de energÒa
(conforme a la legislaciÑn de calibraciÑn para Ale-
mania, Dinamarca y B�lgica)

Unidad de mando

Fig.�19: Parte delantera del diseÕo de la unidad de mando

1 Luz piloto del backend

2 Luz piloto de autorizaciÑn

3 Sensor de brillo

4 Interruptor de encendido/apagado
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Ficha mec�nica

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

LegislaciÚn de calibraciÚn para Porsche
Wallbox

PWB221E223

Medidas (Al x An x Fo) (sin cable) 591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

Peso (sin cable) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Peso (con cable) 9,8 kg - -

Longitud del cable de vehÒculo 7�m - -

Condiciones ambientales y de almacenamiento

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

LegislaciÚn de calibraciÚn para Porsche
Wallbox

PWB221E223

Grado de protecciÑn IP55 IP55 IP55

Resistencia a impactos IK10 IK10 IK10

Grado de suciedad 3 3 3

DisposiciÑn Al aire libre (protecciÑn contra las
inclemencias del tiempo) o en el
edi�cio

Al aire libre (protecciÑn contra las incle-
mencias del tiempo) o en el edi�cio

Al aire libre (protecciÑn contra las incle-
mencias del tiempo) o en el edi�cio

De forma �ja/portÔtil De forma �ja De forma �ja De forma �ja

Uso (segÓn DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

DiseÕo exterior FijaciÑn de pared FijaciÑn de pared FijaciÑn de pared
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

LegislaciÚn de calibraciÚn para Porsche
Wallbox

PWB221E223

Temperatura ambiente �25��C a +45��C �25��C a +45��C �25��C a +45��C

Temperatura de almacenamiento �40��C a +80��C �40��C a +80��C �40��C a +80��C

Humedad ambiental de funciona-
miento

Entre 5 % y 85 % sin condensaciÑn Entre 5 % y 85 % sin condensaciÑn Entre 5 % y 85 % sin condensaciÑn

Altura mÔxima de aplicaciÑn 2000 m sobre el nivel del mar 2000 m sobre el nivel del mar 2000 m sobre el nivel del mar

Placa de caracterÛsticas

Fig.�20: Placa de caracterÒsticas (ejemplo)

1 Fabricante

2 Nombre del modelo

3 Referencia de pieza
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4 NÓmero de serie

5 Fecha de fabricaciÑn

6 Estado del hardware

7 VersiÑn de so�ware

8 Potencia nominal y corriente nominal

9 TensiÑn nominal de la red

10 Frecuencia nominal de la red

11 Dispositivo de protecciÑn de corriente residual integrado

12 ProtecciÑn de cuerpos extraÕos (grado de protecciÑn IP)

13 Temperatura ambiente nominal

14 Datos conforme a la certi�caciÑn de calibraciÑn

15 Rango de corriente nominal del contador de corriente

16 IndicaciÑn segÓn la Directiva de la UE 2014/35/UE

17 IndicaciÑn segÓn la Directiva de la UE 2014/53/UE

18 CalibraciÑn de la clase de precisiÑn
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Panoramica
Panoramica dei dispositivi
Wallbox Porsche

Fig.�22: Unit� di comando Wallbox Porsche

A Scatola

B Cornice

C Lato anteriore

D Cavo vettura

E Contatore elettrico conforme a MID

Wallbox Porsche (omologata)

Fig.�23: Unit� di comando Porsche Wallbox (omologata)

A Scatola

B Cornice

C Lato anteriore

D Presa di carica tipo 2

E Contatore elettrico
(conforme alle disposizioni di legge per Germania,
Danimarca, Belgio)

Unit� di comando

Fig.�24: Lato anteriore dell�unit� di comando

1 Spia di controllo backend

2 Spia di controllo autorizzazione

3 Sensore di luminosit�

4 Interruttore di accensione/spegnimento
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Dati meccanici

Wallbox Porsche

PWB22E212

Wallbox Porsche

PWB22E213

Wallbox Porsche omologata

PWB221E223

Dimensioni (H x L x P) (senza cavo) 591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

Peso (senza cavo) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Peso (con cavo) 9,8 kg - -

Lunghezza del cavo vettura 7�m - -

Condizioni ambientali e di conservazione

Wallbox Porsche

PWB22E212

Wallbox Porsche

PWB22E213

Wallbox Porsche omologata

PWB221E223

Tipo di protezione IP55 IP55 IP55

Resistenza agli urti IK10 IK10 IK10

Grado di inquinamento 3 3 3

Posizionamento All�aperto (protetta dalle intemperie)
o nell�edi�cio

All�aperto (protetta dalle intemperie) o
nell�edi�cio

All�aperto (protetta dalle intemperie) o
nell�edi�cio

Postazione �ssa/variabile Postazione �ssa Postazione �ssa Postazione �ssa

Utilizzo (secondo DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

Struttura esterna Fissaggio a parete Fissaggio a parete Fissaggio a parete

Temperatura ambiente da -25��C a +45��C da -25��C a +45��C da -25��C a +45��C
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Wallbox Porsche

PWB22E212

Wallbox Porsche

PWB22E213

Wallbox Porsche omologata

PWB221E223

Temperatura di stoccaggio da -40��C a +80��C da -40��C a +80��C da -40��C a +80��C

Umidit� dell�aria durante il funziona-
mento

5% - 85% senza condensa 5% - 85% senza condensa 5% - 85% senza condensa

Altezza operativa massima 2.000 m s.l.m. 2.000 m s.l.m. 2.000 m s.l.m.

Targhetta modello

Fig.�25: Targhetta modello (esempio)

1 Produttore

2 Nome modello

3 Numero di particolare

4 Numero di serie

5 Data di produzione

6 Versione hardware
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7 Versione so�ware

8 Potenza nominale e corrente nominale

9 Tensione di rete nominale

10 Frequenza di rete nominale

11 Dispositivo di protezione di�erenziale integrato

12 Protezione da corpi estranei (tipo di protezione IP)

13 Temperatura ambiente nominale

14 Dati ai sensi della certi�cazione normativa

15 Intervallo di corrente nominale del contatore

16 Dati ai sensi della Direttiva UE 2014/35/UE

17 Dati ai sensi della Direttiva UE 2014/53/UE

18 Classe di precisione taratura
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Visäo geral
Visäo geral do dispositivo
Porsche Wallbox

Fig.�27: Unidade de comando Porsche Wallbox

A Caixa

B Moldura do design

C Frente do design

D Cabo do veÒculo

E Contador de energia compatÒvel com MID

Porsche Wallbox (Lei da calibra�äo)

Fig.�28: Unidade de comando Porsche Wallbox (Lei da
calibraµÛo)

A Caixa

B Moldura do design

C Frente do design

D Tomada de carregamento tipo 2

E Contador de eletricidade
(em conformidade com a lei da calibraµÛo para a
Alemanha, Dinamarca, B�lgica)

Unidade de comando

Fig.�29: Frente do design da unidade de comando

1 Luz piloto backend

2 Luz piloto de autorizaµÛo

3 Sensor de brilho

4 Ligar/desligar
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Dados mecØnicos

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox Lei da calibra�äo

PWB221E223

DimensÚes (A x L x P) (sem cabo) 591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

Peso (sem cabo) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Peso (com cabo) 9,8 kg - -

Comprimento do cabo do veÒculo 7�m - -

Condi��es do ambiente e do armazenamento

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox Lei da calibra�äo

PWB221E223

Tipo de proteµÛo IP55 IP55 IP55

Resist�ncia ao choque IK10 IK10 IK10

Grau de contaminaµÛo 3 3 3

Lista Exterior (protegido contra intemp�-
ries) ou no edifÒcio

Exterior (protegido contra intemp�ries)
ou no edifÒcio

Exterior (protegido contra intemp�ries)
ou no edifÒcio

LocalizaµÛo �xa/alterÔvel LocalizaµÛo �xa LocalizaµÛo �xa LocalizaµÛo �xa

UtilizaµÛo (em conformidade com a
norma DIN EN 61439-7)

AEVCS AEVCS AEVCS

Design exterior FixaµÛo � parede FixaµÛo � parede FixaµÛo � parede

Temperatura ambiente �25 �C at� +45��C �25 �C at� +45��C �25 �C at� +45��C
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox Lei da calibra�äo

PWB221E223

Temperatura de armazenamento �40 �C at� +80��C �40 �C at� +80��C �40 �C at� +80��C

Humidade do ar durante o funciona-
mento

5 % � 85 % sem condensaµÛo 5 % � 85 % sem condensaµÛo 5 % � 85 % sem condensaµÛo

Altura mÔxima de inserµÛo 2000 m acima do nÒvel do mar 2000 m acima do nÒvel do mar 2000 m acima do nÒvel do mar

Placa de identiÉca�äo

Fig.�30: Placa de identi�caµÛo (exemplo)

1 Fabricante

2 Nome do modelo

3 NÓmero de peµa

4 NÓmero de s�rie

5 Data de fabrico

6 Suporte do hardware
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7 VersÛo do so�ware

8 Pot�ncia nominal e corrente nominal

9 TensÛo nominal da rede el�trica

10 Frequ�ncia nominal da rede el�trica

11 Dispositivo de corrente residual integrado

12 ProteµÛo contra objetos estranhos (grau de proteµÛo IP)

13 Temperatura ambiente nominal

14 InformaµÛo de acordo com a certi�caµÛo da lei de calibraµÛo

15 Intervalo de corrente nominal do contador de eletricidade

16 De acordo com a Diretiva 2014/35/UE da UE

17 De acordo com a Diretiva 2014/53/UE da UE

18 Classe de precisÛo de calibraµÛo
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Oversigt
Enhedsoversigt
Porsche Wallbox

Billede�.�32: Betjeningsenhed Porsche Wallbox

A Kabinet

B Designramme

C Designfront

D Kàretàjskabel

E MID-kompatibel energimâler

Porsche Wallbox (kalibreret)

Billede�.�33: Betjeningsenhed Porsche Wallbox (kalibreret)

A Kabinet

B Designramme

C Designfront

D Type 2-ladestikdâse

E Energimâler
(i overensstemmelse med kalibreringsloven i Tysk-
land, Danmark, Belgien)

Betjeningsenhed

Billede�.�34: Betjeningsenhedens designfront

1 Kontrollampe for backend

2 Kontrollampe for godkendelse

3 Lysstyrkesensor

4 Tßnd/sluk-knap
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Mekaniske data

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox kalibreret

PWB221E223

Mâl (H x B x D) (uden kabel) 591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

Vßgt (uden kabel) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Vßgt (med kabel) 9,8 kg - -

Lßngde kàretàjskabel 7�m - -

Miljí- og opbevaringsforhold

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox kalibreret

PWB221E223

Kapslingstype IP55 IP55 IP55

Stàdbestandighed IK10 IK10 IK10

Tilsmudsningsgrad 3 3 3

Opstilling Fri lu� (vejrbeskyttet) eller i en byg-
ning

Fri lu� (vejrbeskyttet) eller i en bygning Fri lu� (vejrbeskyttet) eller i en bygning

Stationßr/mobil Stationßr Stationßr Stationßr

Anvendelse (iht. DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

Udvendigt design Vßgmontering Vßgmontering Vßgmontering

Omgivelsestemperatur �25 �C til +45��C �25 �C til +45��C �25 �C til +45��C
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox kalibreret

PWB221E223

Opbevaringstemperatur �40 �C til +80��C �40 �C til +80��C �40 �C til +80��C

Lu�fugtighed ved dri� 5 % � 85 % ikke-kondenserende 5 % � 85 % ikke-kondenserende 5 % � 85 % ikke-kondenserende

Maksimal anvendelseshàjde 2.000 m over NN 2.000 m over NN 2.000 m over NN

Typeskilt

Billede�.�35: Typeskilt (eksempel)

1 Producent

2 Modelnavn

3 Reservedelsnummer

4 Serienummer

5 Produktionsdato

6 Hardwarestatus
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7 So�wareversion

8 Nominel e�ekt og nominel stràm

9 Nominel netspßnding

10 Nominel netfrekvens

11 Integreret fejlstràmsbeskyttelsesanordning

12 Beskyttelse mod fremmedlegemer (IP-kapslingstype)

13 nominel omgivelsestemperatur

14 Oplysninger i henhold til kalibreringscerti�cering

15 Stràmmâlerens nominelle stràmomrâde

16 Erklßring iht. EU-direktiv 2014/35/EU

17 Erklßring i henhold til EU-direktiv 2014/53/EU

18 Kalibrering nàjagtighedsklasse
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Overzicht
Apparaatoverzicht
Porsche Wallbox

A�.�37: Bedieningsunit Porsche Wallbox

A Behuizing

B Designframe

C Designfront

D Voertuigkabel

E Energiemeter conform MID

Porsche Wallbox (îkingsrecht)

A�.�38: Bedieningsunit Porsche Wallbox (íkingsrecht)

A Behuizing

B Designframe

C Designfront

D Type 2 laadstopcontact

E Energiemeter
(conform íkingsrecht voor Duitsland, Denemarken,
Belgiî)

Bedieningsunit

A�.�39: Designfront van de bedieningsunit

1 Controlelampje backend

2 Controlelampje autorisatie

3 Helderheidssensor

4 Aan-/uitschakelaar
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Informatie

Bí de activering van V2G en het gebruik van een
voertuig dat de uitgebreide communicatie niet on-
dersteunt, kunnen er vertragingen optreden bí het
starten van het laadproces of kan het laadproces niet
worden gestart. Als u een dergelík voertuig gebruikt,
moet de PLC-verbinding zín gedeactiveerd.
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Mechanische gegevens

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox îkingsrecht

PWB221E223

Afmetingen (H x B x D) (zonder kabel) 591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

Gewicht (zonder kabel) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Gewicht (met kabel) 9,8 kg - -

Lengte voertuigkabel 7�m - -

Milieu- en opslagomstandigheden

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox îkingsrecht

PWB221E223

Beschermingsklasse IP55 IP55 IP55

Stootvastheid IK10 IK10 IK10

Vervuilingsgraad 3 3 3

Opstelling Buitenlucht (beschermd tegen
weersomstandigheden) of in het ge-
bouw

Buitenlucht (beschermd tegen weers-
omstandigheden) of in het gebouw

Buitenlucht (beschermd tegen weers-
omstandigheden) of in het gebouw

Vaststaand/veranderlík Vaststaand Vaststaand Vaststaand

Gebruik (volgens DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

Buitenste constructie Wandmontage Wandmontage Wandmontage

Omgevingstemperatuur �25 �C tot +45��C �25 �C tot +45��C �25 �C tot +45��C
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox îkingsrecht

PWB221E223

Opslagtemperatuur �40 �C tot +80��C �40 �C tot +80��C �40 �C tot +80��C

Luchtvochtigheid bí gebruik 5% � 85% niet-condenserend 5% � 85% niet-condenserend 5% � 85% niet-condenserend

Maximale toepassingshoogte 2.000 m boven NAP 2.000 m boven NAP 2.000 m boven NAP

Typeplaatje

A�.�40: Typeplaatje (voorbeeld)

1 Fabrikant

2 Naam model

3 Onderdeelnummer

4 Serienummer

5 Productiedatum

6 Hardwareversie
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7 So�wareversie

8 Nominaal vermogen en nominale stroom

9 Nominale netspanning

10 Nominale netfrequentie

11 Geïntegreerde aardlekschakelaar

12 Bescherming tegen vreemde voorwerpen (IP-bescherming)

13 Nominale omgevingstemperatuur

14 Gegevens volgens certi�caat íkingsrecht

15 Nominaal stroombereik van de stroommeter

16 Aanduiding volgens EU-richtlín 2014/35/EU

17 Aanduiding volgens EU-richtlín 2014/53/EU

18 ðking nauwkeurigheidsklasse
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Oversikt
Enhetsoversikt
Porsche Wallbox

Fig.�42: Betjeningsenhet Porsche Wallbox

A Kabinett

B Designramme

C Designfront

D Kjàretàykabel

E MID-kompatibel energimâler

Porsche Wallbox (i samsvar med kalibre-
ringsloven)

Fig.�43: Betjeningsenhet Porsche Wallbox (i samsvar med
kalibreringsloven)

A Kabinett

B Designramme

C Designfront

D Type 2 ladekontakt

E Energimâler
(i samsvar med kalibreringsloven i Tyskland, Dan-
mark, Belgia)

Betjeningsenhet

Fig.�44: Frontpanelets design

1 Backend-kontrollys

2 Autoriseringskontrollys

3 Lysstyrkesensor

4 Slâ pâ / slâ av
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Mekaniske data

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox kalibreringslov

PWB221E223

Mâl (H x B x D) (uten ledning) 591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

Vekt (uten ledning) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Vekt (med kabel) 9,8 kg - -

Lengde kjàretàykabel 7�m - -

Omgivelses- og lagringsforhold

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox kalibreringslov

PWB221E223

Beskyttelsestype IP55 IP55 IP55

Stàtmotstand IK10 IK10 IK10

Forurensningsgrad 3 3 3

Oppstilling Utendàrs (vßrbestandig) eller inne i
bygningen

Utendàrs (vßrbestandig) eller inne i byg-
ningen

Utendàrs (vßrbestandig) eller inne i
bygningen

Fast/endrende Fast Fast Fast

Bruk (i henhold til DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

Ytre design Veggfeste Veggfeste Veggfeste

Omgivelsestemperatur �25 �C til +45��C �25 �C til +45��C �25 �C til +45��C
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox kalibreringslov

PWB221E223

Lagringstemperatur �40 �C til +80��C �40 �C til +80��C �40 �C til +80��C

Lu�fuktighet under dri� 5 % � 85 % ikke-kondenserende 5 % � 85 % ikke-kondenserende 5 % � 85 % ikke-kondenserende

Maksimal innsettingshàyde 2000 m over NN 2000 m over NN 2000 m over NN

Typeskilt

Fig.�45: Typeskilt (eksempel)

1 Produsent

2 Modellnavn

3 Delenummer

4 Serienummer

5 Produksjonsdato

6 Maskinvarestatus
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7 Programvareversjon

8 nominell e�ekt og nominell stràm

9 nominell nettspenning

10 nominell nettfrekvens

11 Integrert feilstràmbeskyttelse

12 Fremmedlegemebeskyttelse (IP-beskyttelsestype)

13 nominell omgivelsestemperatur

14 Informasjon i henhold til kalibreringsserti�sering

15 Nominell stràmomrâde for stràmmâler

16 Indikerer i henhold til EU-direktiv 2014/35/EU

17 Indikerer EU-direktiv 2014/53/EU

18 Kalibrering av nàyaktighetsklasse
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ðversikt
EnhetsÑversikt
Porsche Wallbox

Bild�47: Reglageenhet Porsche Wallbox

A H�lje

B Designram

C Framsida

D Bilkabel

E MID-kompatibel energim�tare

Porsche Wallbox (kalibrering)

Bild�48: Reglageenhet Porsche Wallbox (kalibrering)

A H�lje

B Designram

C Framsida

D Typ 2 laddningsuttag

E Energir�knare
(�verensst�mmer med kalibrering f�r Tyskland,
Danmark, Belgien)

Reglageenhet

Bild�49: Framsidan av reglageenheten

1 Kontrollampa f�r serversida

2 Kontrollampa f�r godk�nnande

3 Sensor f�r ljusstyrka

4 Slâ pâ/st�nga av
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Mekaniska data

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibrering av Porsche Wallbox

PWB221E223

Mâtt (H x B x D) (utan kabel) 591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

Vikt (utan kabel) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Vikt (med kabel) 9,8 kg - -

Bilkabelns l�ngd 7 m - -

Omgivnings- och fÑrvaringsfÑrh�llanden

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibrering av Porsche Wallbox

PWB221E223

Skyddstyp IP55 IP55 IP55

Motstând mot st�tar IK10 IK10 IK10

Nedsmutsningsgrad 3 3 3

Schema òppen lu� (v�derskyddad) eller i
byggnaden

òppen lu� (v�derskyddad) eller i bygg-
naden

òppen lu� (v�derskyddad) eller i bygg-
naden

Lokal festival/variabel Lokal festival Lokal festival Lokal festival

Anv�ndning (enligt DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

Yttre design V�ggf�ste V�ggf�ste V�ggf�ste

Omgivningstemperatur �25 �C till +45��C �25 �C till +45��C �25 �C till +45��C
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibrering av Porsche Wallbox

PWB221E223

F�rvaringstemperatur �40 �C till +80��C �40 �C till +80��C �40 �C till +80��C

Lu�fuktighet vid dri� 5 %�85 % icke-kondenserande 5 %�85 % icke-kondenserande 5 %�85 % icke-kondenserande

Maximal dri�h�jd 2 000 m �ver havet 2 000 m �ver havet 2 000 m �ver havet

Typskylt

Bild�50: Typskylt (exempel)

1 Tillverkare

2 Modellnamn

3 Artikelnummer

4 Serienummer

5 Tillverkningsdatum

6 Status f�r maskinvara
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7 Mjukvaruversion

8 nominell e�ekt och nominell str�m

9 nominell n�tsp�nning

10 nominell e�ektfrekvens

11 Inbyggd jordfelsbrytare

12 Skydd av fr�mmande kroppar (IP-skyddstyp)

13 nominell omgivningstemperatur

14 Information enligt certi�ering f�r kalibreringsr�ttigheter

15 Elm�tarens nominella str�momrâde

16 Speci�kation enligt EU-Richtlinie 2014/35/EU

17 Speci�kation enligt EU-Richtlinie 2014/53/EU

18 Kalibrering hâllfasthetsklass
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Yleiskuvaus
Laitteen yleiskuvaus
Porsche Wallbox

Kuva�.�52: Porsche Wallboxin k�ytt�yksikk�

A Kotelo

B Design-kehys

C Design-etuosa

D Auton kaapelit

E MID-yhteensopiva energiamittari

Porsche Wallbox (Eichrecht)

Kuva�.�53: Porsche Wallbox -k�ytt�yksikk� (Eichrecht)

A Kotelo

B Design-kehys

C Design-etuosa

D Tyyppi 2 Latauspistorasia

E Energiamittari
(Eichrecht-lain mukainen Saksassa, Tanskassa ja
Belgiassa)

K�yttÑyksikkÑ

Kuva�.�54: K�ytt�yksik�n design-etuosa

1 Backend-merkkivalo

2 Valtuutuksen merkkivalo

3 Kirkkaustunnistin

4 Virtakytkin
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Mekaaniset tiedot

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox oikea

PWB221E223

Mitat (L x L x S) (ilman kaapelia) 591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

591,72�mm x 369,61�mm x
146,00�mm

Paino (ilman kaapelia) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Paino (kaapelilla) 9,8 kg - -

Auton kaapelin pituus 7�m - -

Ymp�ristÑ- ja s�ilytysolosuhteet

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox oikea

PWB221E223

Suojaluokka IP55 IP55 IP55

Iskunkest�vyys IK10 IK10 IK10

Likaantumisaste 3 3 3

Asennus Ulkona (s��lt� suojattuna) tai raken-
nuksessa

Ulkona (s��lt� suojattuna) tai rakennuk-
sessa

Ulkona (s��lt� suojattuna) tai rakennuk-
sessa

Kiinte� / muutettavissa Kiinte� Kiinte� Kiinte�

K�ytt� (standardin DIN EN 61439-7)
mukaan

AEVCS AEVCS AEVCS

Ulkoinen rakenne Sein�kiinnitys Sein�kiinnitys Sein�kiinnitys

Ymp�rist�n l�mp�tila �25��C � +45��C �25��C � +45��C �25��C � +45��C
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox oikea

PWB221E223

S�ilytysl�mp�tila �40��C � +80��C �40��C � +80��C �40��C � +80��C

K�ytt�kosteus 5 % � 85 % ei tiivistyv� 5 % � 85 % ei tiivistyv� 5 % � 85 % ei tiivistyv�

Enimm�isk�ytt�korkeus 2 000 m merenpinnan yl�puolella 2 000 m merenpinnan yl�puolella 2 000 m merenpinnan yl�puolella

Tyyppikilpi

Kuva�.�55: Tyyppikilpi (esimerkki)

1 Valmistaja

2 Mallin nimi

3 Osanumero

4 Sarjanumero

5 Valmistusp�iv�

6 Laitteiston teline
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7 Ohjelmistoversio

8 nimellisteho ja nimellisvirta

9 nimellinen verkkoj�nnite

10 nimellinen verkkotaajuus

11 Integroitu vikavirtasuojalaite

12 Vierasesinesuojaus (IP-suojausluokka)

13 nimellinen ymp�rist�l�mp�tila

14 Tiedot, jotka on m��ritetty Einrecht-m��rityksen mukaan

15 Virtamittarin nimellisvirta-alue

16 EU-direktiivin 2014/35/EU mukaiset tiedot

17 EU-direktiivin 2014/53/EU mukaiset tiedot

18 Standardoinnin tarkkuusluokka
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Aakkosellinen hakemisto
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PDehled
PDehled zaDÛzenÛ
Porsche Wallbox

Obr.�62: OvlÔdacÒ jednotka zaUÒzenÒ Porsche Wallbox

A Kryt

B DesignovZ rÔm

C PUednÒ WÔst designu

D Kabel k vozidlu

E ElektromXr vyhovujÒcÒ MID

Porsche Wallbox (kalibra�nÛ pDedpisy)

Obr.�63: OvlÔdacÒ jednotka zaUÒzenÒ Porsche Wallbox
(kalibraWnÒ pUedpisy)

A Kryt

B DesignovZ rÔm

C PUednÒ WÔst designu

D NabÒjecÒ zÔsuvka typu 2

E ElektromXr
(v souladu s pUedpisy pro kalibraci platnZmi v NX-
mecku, DÔnsku, Belgii)

Ovl�dacÛ jednotka

Obr.�64: PUednÒ WÔst designu ovlÔdacÒ jednotky

1 Kontrolka backendu

2 Kontrolka autorizace

3 Senzor jasu

4 VypÒnaW
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Mechanick� ßdaje

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibra�nÛ pDedpisy pro Porsche Wall-
box

PWB221E223

RozmXry (V x c x H) (bez kabelu) 591,72�mm e 369,61�mm e
146,00�mm

591,72�mm e 369,61�mm e
146,00�mm

591,72�mm e 369,61�mm e
146,00�mm

Hmotnost (bez kabelu) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Hmotnost (s kabelem) 9,8 kg - -

D�lka kabelu k vozidlu 7 m - -

PodmÛnky prostDedÛ a skladovacÛ podmÛnky

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibra�nÛ pDedpisy pro Porsche Wall-
box

PWB221E223

Stupe^ krytÒ IP55 IP55 IP55

Odolnost proti nÔraz[ m IK10 IK10 IK10

Stupe^ zneWi\ tXnÒ 3 3 3

Instalace Ve venkovnÒm prostoru (s ochranou
proti povXtrnostnÒm vliv[ m) nebo v
budovX

Ve venkovnÒm prostoru (s ochranou proti
povXtrnostnÒm vliv[ m) nebo v budovX

Ve venkovnÒm prostoru (s ochranou proti
povXtrnostnÒm vliv[ m) nebo v budovX

PevnÔ/mobilnÒ instalace PevnÔ instalace PevnÔ instalace PevnÔ instalace

PouVitÒ (podle DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

VnXj\ Ò provedenÒ MontÔV na stXnu MontÔV na stXnu MontÔV na stXnu
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibra�nÛ pDedpisy pro Porsche Wall-
box

PWB221E223

Teplota prostUedÒ �25 aV +45��C �25 aV +45��C �25 aV +45��C

SkladovacÒ teplota �40 aV +80��C �40 aV +80��C �40 aV +80��C

Vlhkost vzduchu pUi provozu 5�85 % bez kondenzace 5�85 % bez kondenzace 5�85 % bez kondenzace

MaximÔlnÒ provoznÒ vZ\ka 2 000 m nad moUem 2 000 m nad moUem 2 000 m nad moUem

TypovC BtÛtek

Obr.�65: TypovZ \ tÒtek (pUÒklad)

1 VZrobce

2 NÔzev modelu

3 dÒslo dÒlu

4 S�riov� WÒslo
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5 Datum vZroby

6 Stav hardwaru

7 Verze so�waru

8 jmenovitZ vZkon a jmenovitZ proud

9 jmenovit� sÒ]ov� napXtÒ

10 jmenovitÔ sÒ]ovÔ frekvence

11 VestavXn� proudov� chrÔniWe

12 Ochrana proti cizÒm tXles[ m (typ ochrany IP)

13 jmenovitÔ okolnÒ teplota

14 Informace podle certi�kace v souladu s pUedpisy pro kalibraci

15 JmenovitZ proudovZ rozsah elektromXru

16 Informace podle smXrnice EU 2014/35/EU

17 Informace podle smXrnice EU 2014/53/EU

18 TUÒda pUesnosti kalibrace
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Pregled
Pregled ureHaja
Porsche Wallbox

Sl.�67: Jedinica za rukovanje Porsche Wallboxom

A Kuf i\ te

B Dizajnerski okvir

C Prednja strana

D Kabel vozila

E Brojilo energije u skladu s MID-om

Porsche Wallbox (kalibracija)

Sl.�68: Jedinica za rukovanje Porsche Wallboxom (kalibracija)

A Kuf i\ te

B Dizajnerski okvir

C Prednja strana

D UtiWnica za punjenje tipa 2

E Brojilo energije
(u skladu s pravilima kalibracije za NjemaWku, Dan-
sku, Belgiju)

Jedinica za rukovanje

Sl.�69: Prednja strana jedinice za rukovanje

1 Kontrolna Varuljica za backend

2 Kontrolna Varuljica autorizacije

3 Senzor jaWine osvjetljenja

4 PrekidaW za ukljuWivanje/iskljuWivanje
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Podaci o mehani�kim dijelovima

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibracija Porsche Wallboxa

PWB221E223

Dimenzije (V x c x D) (bez kabela) 591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

TeVina (bez kabela) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

TeVina (s kabelom) 9,8kg - -

DuVina kabela vozila 7 m - -

Uvjeti okoline i skladiBtenja

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibracija Porsche Wallboxa

PWB221E223

Vrsta za\ tite IP55 IP55 IP55

Otpornost na udarce IK10 IK10 IK10

Stupanj kontaminacije 3 3 3

Postavljanje Na otvorenom (za\ tif eno od vre-
menskih prilika) ili u zatvorenom
prostoru

Na otvorenom (za\ tif eno od vremenskih
prilika) ili u zatvorenom prostoru

Na otvorenom (za\ tif eno od vremenskih
prilika) ili u zatvorenom prostoru

Fiksna/promjenjiva lokacija Fiksna lokacija Fiksna lokacija Fiksna lokacija

Upotreba (prema DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

Vanjski dizajn Zidni nosaW Zidni nosaW Zidni nosaW

Temperatura okoline �25 �C do +45 �C �25 �C do +45 �C �25 �C do +45 �C
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibracija Porsche Wallboxa

PWB221E223

Temperatura skladi\ tenja �40 �C do +80 �C �40 �C do +80 �C �40 �C do +80 �C

VlaVnost tijekom rada 5 % � 85 % nekondenzirajuf a 5 % � 85 % nekondenzirajuf a 5 % � 85 % nekondenzirajuf a

Maksimalna radna visina 2000 m nadmorske visine 2000 m nadmorske visine 2000 m nadmorske visine

Plo�ica s oznakom tipa

Sl.�70: PloWica s oznakom tipa (primjer)

1 ProizvogaW

2 Naziv modela

3 Katalo\ ki broj

4 Serijski broj

5 Datum proizvodnje

6 Verzija hardvera



Tehni�ki podaci | HR

361

7 Verzija so�vera

8 Nazivna snaga i nazivna struja

9 Nazivni mreVni napon

10 Nazivna frekvencija mreVe

11 Integrirani za\ titni uregaj diferencijalne struje

12 Za\ tita od stranih tijela (IP stupanj za\ tite)

13 Nazivna temperatura okoline

14 Podaci u skladu sa certi�katom o pravilima kalibracije

15 Nazivni raspon struje brojila elektriWne energije

16 Informacije u skladu s Direktivom EU 2014/35/EU

17 Informacije u skladu s Direktivom EU 2014/53/EU

18 Klasa toWnosti kalibracije
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Kazalo pojmova
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Zestawienie
PrzeglQd urzQdzenia
Porsche Wallbox

Rys.�72: Moduk sterowania Porsche Wallbox

A Obudowa

B Projekt ramy

C Przedni panel

D Kabel samochodu

E Licznik energii zgodny ze standardem MID

Porsche Wallbox (prawo kalibracyjne)

Rys.�73: Moduk sterowania Porsche Wallbox (prawo
kalibracyjne)

A Obudowa

B Projekt ramy

C Przedni panel

D Gniazdo kadowania typu 2

E Licznik energii
(zgodny z prawem kalibracyjnym dla Niemiec, Da-
nii i Belgii)

ModuK sterowania

Rys.�74: Przedni panel moduku sterowania

1 Lampka kontrolna serwera

2 Lampka kontrolna autoryzacji

3 Czujnik poziomu jasnomci

4 Wkiczanie/wykiczanie
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Dane mechaniczne

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox Þ prawo kalibracyjne

PWB221E223

Wymiary (wys. x szer. x gk.) (bez kabla) 591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

Waga (bez kabla) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

Waga (z kablem) 9,8 kg - -

Dkugomf kabla samochodu 7 m - -

Warunki otoczenia i przechowywania

Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox Þ prawo kalibracyjne

PWB221E223

Stopien ochrony IP55 IP55 IP55

Wytrzymakomf na uderzenia IK10 IK10 IK10

Stopien zabrudzenia 3 3 3

Instalacja Na zewni trz (chroniona przed wa-
runkami atmosferycznymi) lub w
pomieszczeniu

Na zewni trz (chroniona przed warun-
kami atmosferycznymi) lub w pomie-
szczeniu

Na zewni trz (chroniona przed warun-
kami atmosferycznymi) lub w pomie-
szczeniu

Stacjonarna / przenomna Stacjonarna Stacjonarna Stacjonarna

Zastosowania (wg DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

Konstrukcja zewnj trzna Montah namcienny Montah namcienny Montah namcienny

Temperatura otoczenia od -25�C do +45�C od -25�C do +45�C od -25�C do +45�C
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Porsche Wallbox

PWB22E212

Porsche Wallbox

PWB22E213

Porsche Wallbox Þ prawo kalibracyjne

PWB221E223

Temperatura przechowywania od -40�C do +80�C od -40�C do +80�C od -40�C do +80�C

Wilgotnomf podczas pracy 5�85% bez kondensacji 5�85% bez kondensacji 5�85% bez kondensacji

Maksymalna wysokomf uhytkowania 2000 m n.p.m. 2000 m n.p.m. 2000 m n.p.m.

Tabliczka znamionowa

Rys.�75: Tabliczka znamionowa (przykkadowa)

1 Producent

2 Nazwa modelu

3 Numer czjmci

4 Numer seryjny

5 Data produkcji

6 Stan sprzj tu
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7 Wersja oprogramowania

8 moc znamionowa i pri d znamionowy

9 nominalne napij cie sieciowe

10 nominalna czj stotliwomf sieci

11 Integralny wykicznik rÑhnicowopri dowy

12 Ochrona przed ciakami obcymi (stopien ochrony IP)

13 nominalna temperatura otoczenia

14 zgodnomf z certy�katem prawa kalibracyjnego

15 zakres pri du znamionowego licznika energii elektrycznej

16 zgodnomf z dyrektywi  UE 2014/35/UE

17 zgodnomf z dyrektywi  UE 2014/53/UE

18 Klasa dokkadnomci kalibracji
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Pregled
Pregled naprave
Polnilna postaja Porsche Wallbox

Sl.�77: Upravljalna enota Porsche Wallbox

A Ohi\ je

B Zasnova okvirja

C Sprednja zasnova

D Kabel vozila

E Z MID skladen merilnik porabe energije

Porsche Wallbox (predpisi o kalibraciji)

Sl.�78: Upravljalna enota Porsche Wallbox (Zakon o
kalibraciji)

A Ohi\ je

B Zasnova okvirja

C Sprednja zasnova

D Polnilna vtiWnica tipa 2

E Merilnik energije
(v skladu z Zakonom o kalibraciji za NemWijo, Dan-
sko, Belgijo)

Upravljalna enota

Sl.�79: Sprednja zasnova upravljalne enote

1 Kontrolna luWka za zaledje

2 Kontrolna luWka za avtorizacijo

3 Senzor svetlosti

4 Stikalo za vklop/izklop
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Mehanske speciÉkacije

Polnilna postaja Porsche Wallbox

PWB22E212

Polnilna postaja Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibriranje polnilne postaje Porsche
Wallbox

PWB221E223

Mere (V x c x G) (brez kabla) 591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

591,72 mm x 369,61 mm x 146,00
mm

TeVa (brez kabla) 6,5 kg 6,5 kg 6,5 kg

TeVa (s kablom) 9,8 kg - -

DolVina avtomobilskega kabla 7 m - -

Pogoji v okolici in pogoji skladiB�enja

Polnilna postaja Porsche Wallbox

PWB22E212

Polnilna postaja Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibriranje polnilne postaje Porsche
Wallbox

PWB221E223

Vrsta za\Wite IP55 IP55 IP55

Odpornost proti udarcem IK10 IK10 IK10

Stopnja umazanosti 3 3 3

Razpored Na prostem (za\Witeno pred vre-
menskimi vplivi) ali v zaprtem pro-
storu

Na prostem (za\Witeno pred vremenskimi
vplivi) ali v zaprtem prostoru

Na prostem (za\Witeno pred vremen-
skimi vplivi) ali v zaprtem prostoru

Fiksna/spremenljiva lokacija Fiksna lokacija Fiksna lokacija Fiksna lokacija

Uporaba (v skladu z DIN EN 61439-7) AEVCS AEVCS AEVCS

Zunanja zasnova Stenski nosilec Stenski nosilec Stenski nosilec
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Polnilna postaja Porsche Wallbox

PWB22E212

Polnilna postaja Porsche Wallbox

PWB22E213

Kalibriranje polnilne postaje Porsche
Wallbox

PWB221E223

Temperatura okolice od �25 �C do +45 �C od �25 �C do +45 �C od �25 �C do +45 �C

Temperatura shranjevanja od �40 �C do +80 �C od �40 �C do +80 �C od �40 �C do +80 �C

Stopnja vlaVnosti zraka med delova-
njem

5 % - 85 %, brez kondenzacije 5 % - 85 %, brez kondenzacije 5 % - 85 %, brez kondenzacije

Najvi\ ja dovoljena nadmorska vi\ ina 2000 m nadmorske vi\ ine 2000 m nadmorske vi\ ine 2000 m nadmorske vi\ ine

Tipska tablica

Sl.�80: Tipska tablica (primer)

1 Proizvajalec

2 Ime modela

3 ct. dela
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4 Serijska \ tevilka

5 Datum proizvodnje

6 Stanje strojne opreme

7 RazliWica programske opreme

8 Nazivna moW in nazivni tok

9 Nazivna omreVna napetost

10 Nazivna omreVna frekvenca

11 Vdelana oprema za za\Wito pred diferenWnim tokom

12 Za\Wita pred tujki (razred za\Wite IP)

13 Nazivna temperatura okolice

14 Informacije v skladu s certi�ciranjem v skladu z Zakonom o kalibraciji

15 ObmoWje nazivnega toka \ tevca elektriWne energije

16 Informacije v skladu z Direktivo EU 2014/35/EU

17 Informacije v skladu z Direktivo EU 2014/53/EU

18 Razred toWnosti kalibracije
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